

GROSSKROTZENBURG SPEKTAKULARNO FINALE ZLATNOGA CVITA

I seljenici

najljepši cvijet hrvatskog naroda



TEKST SONJA BRELIJAK
SNIMKE DAMIR DRAGUN
I SONJA BRELIJAK

Izvršnom, završnom svečanosti u dvorani Hrvatskog zabavnog centra Midas Limes Forum u Grosskrotzenburgu pored Frankfurta, uz nazočnost više od pet stotina uzvanika, gostiju i posjetitelja, privedeno je kraju dvomesečno natjecanje našega lista za epitet najpopularnijih među iseljenicima. Više tisuća čitatelja Slobodne Dalmacije je putem kupona ili putem internet stranice Zlatnog cvita, predlagalo, glasovalo i izabralo najpopularnije među Hrvatskim katoličkim misijama, internetkim stranicama, sportskim klubovima, restoranima i poduzetnicima. Veliko finale je obznanilo imena ovogodišnjih laureata Zlatnoga cvita 2009. godine. Najpopularnijom je izabrana Hrvatska katolička misija Berlin, potom internetna strana portala Crommunity.com. Zlatni cvit je i ove godine među sportskim klubovima osvojio KK Komušina iz Haiterbacha, potom je pripao restoranu Sortino's iz Langena te poduzetniku Stjepanu Čuljku iz Münchena.

Uz svjedočenje petstotinjak uzvanika i Škorinu pjesmu najpopularnijima su proglašeni, pa im je time pripao Zlatni zvit Hrvatska katolička misija Berlin, internetska strana portala Crommunity.com., restoran Sortino's iz Langena, poduzetniku Stjepan Čuljak iz Münchena a ove godine među sportskim klubovima osvojio KK Komušina iz Haiterbacha



Chorus Croaticus je zapjevao uz Škoru

Završnu svečanost u Grosskrotzenburgu u dvorani i restoranu Midas Limes Forum u vlasništvu Miljenka Prškala, organiziralo je predstavništvo Slobodne Dalmacije iz Frankfurta uz potporu matične kuće u Splitu, odakle su stigli i gosti Ante Tomaš, član uprave lista,

Ana Kušeta, izvršna direktorica, direktor prodaje Ivica Bočina i Ivan Ugrin, urednik Europskog izdanja Slobodne. Od uzvanika koji su nazočili trećoj dodjeli Zlatnoga cvita, valja istaknuti svakako prvi

dolazak novog hrvatskog veleposlanika u Njemačkoj, dr. Mira Kovača. S njim u društvu bio je i generalni konzul u Frankfurtu Petar Uzorinac i konzul Marko Šimat. Dobar domaćin svima je

bio Edi Zelić, voditelj predstavništva u Frankfurtu.

Ciječe koje spajaju

- Hvala svima koji su svojim dolaskom uveličali ovu dođelu, svim sponzorima koji su



Ivan Ugrin uručio je nagradu najpopularnijoj misiji

svojom potporom omogućili da procvjeta još jedan Zlatni cvit, sudionicima i umjetnicima koji su ovdje. Zlatni cvit je projekt kojim želimo umrežiti i spojiti uspješne Hrvate u iseljeništvu. Njih ima puno. Mogu biti primjer europske usmjerenosti. Nažalost, za njih se premalo čuje i zna. Proteklih tjedana smo pisali upravom o tim ljudima koji prodaju Nijemcima vina, konstruiraju motore, proizvode papir za popularnu Milka čokoladu i slično. Uvjerem sam da je vrijedilo o tome pisati, rekao je, pozivajući prije dodjelu priznanja za govornicu čak "trojicu Splićana" - veleposlanika dr. Mira Kovača, te Antu Tomaša i Ivana Ugrina. - Ispunjen sam ponosom kada vidim ovako lijepu manifestaciju. Ona poka-

zuje da je hrvatska zajednica u Njemačkoj živa i da održava hrvatski duh te da su Hrvati inovativni i da imaju snage. Da je Hrvatska napredna, da smo aktivni i efikasni pokazat će i naš ulazak u Europsku Uniju i NATO savez. Pohvaljujem i zahvaljujem Slobodnoj Dalmaciji na ovom događaju, rekao je veleposlanik dr. Miro Kovač.

Član uprave Slobodne Dalmacije, Ante Tomaš, nazočio je Zlatnome cvitu i u prvoj godini njegove dodjele: - Nadam se da će naša kuća i u buduću kao i do sada pa i jače, povezivati Hrvate vani sa domovinom i domovinu približavati njima. Želim uputiti iskrene pozdrave i čestitke nagradjenima. Vidimo se dogodine na već tradicionalnom Zlat-



Bend-aid CRO-unitas oduševio na sceni



Tanja Mamić-Vidović izvukla je dobitnike nagrada

nom cvitu, rekao je Tomaš, dok je urednik Europskog izdanja Ivan Ugrin ustvrdio: - Otkako radim ovaj posao urednika Europskog izdanja i pratim što radite vi vani, otkrio sam tako puno, više nego ikada prije, posebno ljubavi za domovinu. Vi, iseljenici ste najljepši cvit hrvatskoga naroda!

Urednik Europskog izdanja Ivan Ugrin je potom predao Zlatni cvit najpopularnijoj Hrvatskoj katoličkoj misiji. U ime fra Petra Čirka, voditelja Hrvatske katoličke misije Berlin, sprječeno misijskim obavezama, priznanje i skulpturu Zlatnoga cvita, primila je Jadranka Dorčić, članica crkvenog zbora ove Misije. Direktorica Ana Kušeta je uručila Zlatni cvit za najpopularniju internet stranu. U ime njena voditelja Bernarda Čaglja, priznanje je primio Mihal Novosel. Direktor prodaje Slobodne Dalmacije, Ivica Bočina je Zlatni cvit predao najpopularnijem sportskom klubu. U ime KK Komušina iz Haiterbacha, priznanje je preuzeo direktor Perica Babić koji je primajući nagradu, zahvalio Slobodnoj Dalmaciji što "pruža potporu radu klubova i doprinosi da ne zaboravimo svoje domovine.

"Velika borba tijekom glasanja vodila se u kategoriji restorana. Za malo ostavljajući iza sebe restorane Peperoni i Medaillon, pobjedu je odnio restoran Sortino's iz Langena u vlasništvu veselog, stručnog i vrijednog dvojca - Vedrane Vuković i Maria Kukavice. Zlatni cvit za 2009. godinu uručio im je Ante Tomaš. Najpopularniji poduzetnik ove je godine, Stjepan Čuljak iz tvrtke CM Weine. Priznanje je primio iz ruku Edi Zelića, voditelja predstavništva u Frankfurtu.

Uglas: Moje boje - Ovo je za

mene velika, iznimna čast, ponos i zadovoljstvo rekao je Čuljak, primajući stilizirani Zlatni cvit od olova i mjedi koji simbolizira novinsko izdanje, nastao pod rukama kipara i slikara Mladena Kunštića iz Aache- na. Autor ovogodišnjeg Zlatnog cvita, Mladen Kunštić će se 10. ožujka, predstaviti i u Berlinu njemačko-hrvatskim projektom "173 katedrale u Europi".

Izvršni program u dvorani Midas Limes Forum, vodila je i ove godine, mlada a iskusna voditeljica iz Ludwigsburga Slavica Novosel. Njemačku i hrvatsku nacionalnu himnu na početku je pjevala klapa Chorus Croaticus iz Berna. A veliki pljesak publike zaradili su i izvedbama poznatih pjesama "Da je meni s tobom kroz Pakske" i "Kraocijo iz duše te ljubim". U bogatom glazbenom dijelu smjenjivali su se izvrsni solisti koji svi zajedno tvore prvi hrvatski band aid u iseljeništvu pod nazivom CRO-unitas. Izveli su po prvi puta zajedno pjesmu "Zemljo moja". A solističkim nastupom su se predstavili i svi članovi posebno. Pjevali su tako izvrsni mladi solisti stasali u iseljeništvu Karmen Kočila, Nicole Jukić, Anđela Kolar, Marko Pavić, Robert Colina i Saša Amić Slach. A prava euforija, veselo raspoloženje, ples i pjesma nastupili su izlaskom na scenu Miroslava Škore i njegova osječkog banda. Poznati glazbenik iz Hrvatske je promovirao svoj novi album pod nazivom "Moje boje", a sa puno zara je publika pratila, pjevala i plesala i uz Škorine starije hitove.

Vidimo se do godine!, poručili su zadovoljno domaćini, posjetitelji, gosti, sudionici i dobitnici Zlatnoga cvita 2009. godine.



Ante Tomaš: Vidimo se dogodine na Zlatnom cvitu



Veleposlanik dr. Kovač i konzul Uzorinac s Edijem Zelićem



Prepuna dvorana u Midas Forumu



Mladen Kunštić, autor Zlatnog cvita



Miroslav Škoro je promovirao album "Moje boje"



Edi Zelić uručio je nagradu poduzetniku Čuljku



Ana Kušeta predala je nagradu portalu Crommunity